

ЗАТВЕРДЖУЮ

начальник відділу освіти, культури,
молоді та спорту
Борщагівської сільської ради
Бучанського району Київської області



Тариса ЛАХТАДИР

ПЛАН РОБОТИ

відділу освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради
на листопад 2021 року

І. Контроль за виконанням делегованих повноважень органів виконавчої влади посадовими особами

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
Надання методичної допомоги підпорядкованим закладам, установам, освіті, культури, молоді та спорту щодо реалізації повноважень органів виконавчої влади у сфері освіти, культури, молоді та спорту	Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про фізичну культуру і спорт», «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу»	01-30 листопада 2021 року	Працівники відділу освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради (далі - ВОКМС)

II. Моніторинг якості функціонування системи освіти Борщагівської сільської територіальної громади

Зміст заходу	Де буде слухатись, узагальнюватись, який буде видано підсумковий документ	Термін виконання	Відповідальні за виконання
<p>Інформація департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, голові Борщагівської сільської ради, начальнику ВОКМС</p>	<p>Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»</p>	<p>Листопад 2021 року</p>	<p>Калабуліна Г., заступник начальника ВОКМС Драчук А.П. головний ВОКМС, Комарницький О., головний спеціаліст ВОКМС, Ординський А., старший інспектор ВОКМС</p>
<p>Інформація управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації, Київському обласному відділенню Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, голові Борщагівської сільської ради, начальнику ВОКМС</p>	<p>Закон України «Про фізичну культуру і спорт»</p>	<p>Листопад 2021 року</p>	<p>Масло В., завідувач сектору молоді та спорту ВОКМС</p>
<p>Інформація управління</p>	<p>Закони України</p>	<p>Листопад 2021 року</p>	<p>Бурлика О., завідувач сектору</p>

культури Київської обласної державної адміністрації, голові Борщагівської сільської ради, начальнику ВОКМС	«Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу»	культури ВОКМС
Інформація департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, голові Борщагівської сільської ради, начальнику ВОКМС	Закони України «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного епідеміологічного благополуччя населення»	Листопад 2021 року Драчук А.
Про вакцинацію працівників сфери освіти	Відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 №787 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236», Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.04.2020 №13	Інформація департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, начальнику ВОКМС, щомісячно Калабуліна Г. Комарницький О.
Про хід виконання Плану заходів з підготовки та організованого початку	Відповідно до розпорядження Київської обласної державної	Інформація департаменту освіти і науки Київської обласної державної Калабуліна Г. Драчук А. Ординський А.

2021/2022 навчального року	<p>адміністрації від 06.07.2021 № 410 «Про заходи з підготовки до організованого початку 2021/2022 навчального року»(далі-ропорядження КОДА від 06.07.2021 № 410), розпорядження сільського голови від 24.06.2021 №140 « Про заходи щодо підготовки та організованого початку 2021/2022 навчального року у закладах освіти Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області» (далі – розпорядження сільського голови від 24.06.2021 №140)</p>	адміністрації, голові Борщагівської сільської ради – до 01.11.2021	
----------------------------	--	--	--

III. Кадрова робота відділу освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
--------------	--	------------------	----------------------------

Здійснювати заходи щодо забезпечення закладів освіти, культури, фізкультури та спорту кадрами	Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про культуру», «Про фізичну культуру і спорт»	Постійно	Комарницький О.
Забезпечити проходження курсової підготовки працівниками та фахівцями закладів освіти, культури, фізичної культури та спорту	Відповідно до Порядку проходження курсової підготовки педагогічних та науково-педагогічних працівників, перспективних планів проходження курсової підготовки працівниками закладів освіти, культури, фізичної культури та спорту	Протягом місяця	Комарницький О.
Прийом громадян з кадрових питань, надання відповідних консультацій	Організація роботи щодо виконання Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації»	Протягом місяця	Комарницький О.
Вивчення стану організації атестації в ЗО	Організація роботи згідно з Положенням про атестацію	Протягом місяця	Комарницький О.

IV. Робота з вирішення поточних та оперативних питань

Зміст заходу	Обґрунтування	Термін виконання	Відповідальні за виконання
--------------	---------------	------------------	----------------------------

	необхідності здійснення заходу		
Підготовка матеріалів та організаційне забезпечення проведення апаратних нарад у начальника ВОКМС	Згідно з планом роботи ВОКМС	Щопонеділка	Лахтадир Л.
Особистий прийом громадян начальником відділу	Згідно з планом роботи ВОКМС	Щосереди	Лахтадир Л.
Складання тижневих планів основних заходів роботи ВОКМС	Згідно з планом роботи ВОКМС	Щопонеділка	Калабуліна Г.
Про стан роботи зі зверненнями громадян	Згідно з планом роботи ВОКМС	Листопад 2021	Дублянська С.
Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів- II етап	Накази МОН від 17.08.2021 № 914 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році», ДОН КОДА від 27.09.2021 №185 «Про проведення I та II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2021/2022 н.р.» та від 20.10.2021 №202 «Про внесення змін до наказу	Листопад 2021	Калабуліна Г., Ординський А., керівники ЗЗСО

	ДОН КОДА від 27.09.2021 №185»		
Формування проєкту бюджету, складання бюджетних запитів на 2022 рік		Листопад 2021	Півкач А. завідувач сектору бухгалтерського обліку
Звіт із праці (1-ПВ (місячна)		не пізніше 7- го числа місяця, наступного за звітним періодом	Півкач А.
Проведення дослідження якості дошкільної освіти (EKERS)	Лист МОНУ від 29.10.2021 №1/9-576 «Щодо проведення дослідження в закладах дошкільної освіти», лист ДОН КОДА від 29.10.2021 №01-13/1011	Листопад-грудень	Калабуліна Г., директори ЗДО

V. Вивчення, узагальнення та поширення в закладах освіти нових форм та методів роботи, надання методичної допомоги

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
День працівників культури та майстрів народного мистецтва		09.11.2021	Лахтадир Л., Бурлика О.
День української писемності і		09.11.2021	Бурлика О.

мови Вітальний концерт онлайн					
Літературний вечір в ЗДО «Хай звучить рідне слово»		09.11.2021			Калабуліна Г., директори ЗДО
Організація роботи електронної черги до закладів дошкільної освіти	На виконання Положення про електронну реєстрацію та порядок зарахування дітей до комунальних закладів дошкільної освіти, затверджене сесією Борщівської сільської ради від 26.04.2021 № 5-5-VIII	3 01 червня 2021 року			Калабуліна Г.
Здача таблиці Д-5 «Відомості про профільне і поглиблене вивчення предметів»	Згідно графіка департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації	Листопад 2021 року			Ординський А.
Організація підвезення учнів	На виконання розпорядження КОДА від 06.07.2021 №410 та розпорядження сільського голови від 24.06.2021 №140	Листопад 2021 року			Драчук А.
Аналіз звітів з обліку продовжен-		Листопад 2021 року			Драчук А.,

працевлаштування випускників закладів загальної середньої освіти

Організація харчування в закладах освіти	в На виконання розпорядження сільського голови від 24.06.2021 №140	Листопад 2021 року	Калабуліна Г.
Підготовка закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період	до На виконання розпорядження КОДА від 06.07.2021 №140 та	Листопад 2021 року	Драчук А.
Участь у обласному Конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»	Відповідно до плану роботи ЦТДЮ Київщини	Листопад 2021	Калабуліна Г.
Місячник здорового способу життя		Листопад	Тіховцева К., директор ІРЦ
Проведення II етапу Міжнародного конкурсу української мови імені Петра Яцика		Листопад	Калабуліна Г., Прокуда В.
Проведення II етапу ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка		Листопад	Калабуліна Г., Прокуда В.
Свято осені в ЗДО		Листопад	Алабуліна Г., музичні

Проведення тематичного майстер-класу до Всесвітнього дня дитини «Я – лідер», (проводить психолог-реабілітолог Башкірцева Ірина)		20 листопада 2021	Бурлика О., Центр культури і дозвілля
Виставка до Дня пам'яті жертв голодоморів «Голодомор: нищення ідентичності»		26-29 листопада 2021	Бурлика О., Публічна бібліотека
День пам'яті жертв голодоморів. Всеукраїнська акція «Засвіти свічку»		27 листопада 2021	Бурлика О.
Онлайн зустріч з поетами та письменниками Борщівської територіальної громади «Лунай величчє наше слово»		27 листопада 2021	Бурлика О., Публічна бібліотека
Відеоперегляд документального фільму «Голодомор. Великий злам» із серії «Невідома Україна»		28 листопада 2021	Бурлика О., Центр культури і дозвілля
Майстер-клас з акторської майстерності (проводить художній керівник ЦКіД Сісоян Зураб)		30 листопада 2021	Бурлика О., Центр культури і дозвілля
Формування бібліотечного фонду Публічної бібліотеки		Листопад 2021	Бурлика О., Публічна бібліотека
Виставка-вшанування Тематично-інформаційна полиця «Майдан – революція духу» до		Листопад 2021	Бурлика О.

Тематично-інформаційна поліція «Майдан – революція духу» до Дня Гідності та Свободи					
Участь зразкового колективу «Барвінок» КЗ ПО СК	29 листопада 2021	Бурлика О., КЗ ПО СК «Борщагівська мистецька школа»			
«Борщагівська мистецька школа» у хореографічному конкурсі «Танцювальне кружало»					
Турнір Києво-Святошинського району з футболу (дорослі)	Листопад 2021 року	Масло В.	Відповідно до календаря змагань		
Відкритий чемпіонат КЗ ДЮСШ «Борщагівець» з гандболу	Листопад 2021 року	Масло В.	Відповідно до календаря змагань		
Навчально-тренувальний збір з підготовки до чемпіонату України 2022 року з біатлону серед юнаків і дівчат	Листопад 2021 року	Масло В.	Відповідно до календаря змагань		
Першість КЗ ДЮСШ «Борщагівець» з футболу серед школярів	Листопад 2021 року	Масло В.	Відповідно до календаря змагань		
Чемпіонат Київської області з футболу серед аматорів. Вища ліга (Команда «Софія»)	Листопад 2021 року	Масло В.	Відповідно до календаря змагань СКК «Софіївський»		
Першість КЗ ДЮСШ «Борщагівець» з самбо серед школярів	Листопад 2021 року	Масло В.	Відповідно до календаря змагань		

гандболу серед учнів 2011р.н.	змагань КЗ ДЮСШ «Борщагівець»			
Чемпіонат України з гандболу серед учнів 2010 р.н. «Учнівська гандбольна ліга»	Відповідно до календаря змагань КЗ ДЮСШ «Борщагівець»	Листопад 2021 року	Масло В.	
Першість КЗ ДЮСШ «Борщагівець» з настільного тенісу серед школярів.	Відповідно до календаря змагань	Листопад 2021 року	Масло В.	
Змагання з футболу (дитячі команди, 2009 р.н., «Прогрес Софія», приймають участь у Всеукраїнському турнірі з футболу «Gold Cup»)	Відповідно до календаря змагань СКК «Софіївський»	01-05.11.2021 року (м. Миколаїв)	Масло В.	
Змагання з футболу (дитячі команди, 2010 р.н., приймають участь у турнірі «Юність Кап.»)	Відповідно до календаря змагань	17-21.11.2021 року (м. Чернігів)	Масло В.	
Продовження набору дітей до секцій дзюдо, спортивної акробати, спортивної гімнастики, художньої гімнастики, кікбоксингу та боксу	СКК «Софіївський»	Листопад 2021 року	Масло В.	
Консультування керівників закладів освіти	Відповідно до плану роботи	Протягом місяця за потреби	Працівники ВОКМС	
Своєчасне реагування на звернення громадян	Закон України «Про звернення громадян»	Протягом місяця	Калабуліна Г.	

Індивідуальні консультації питань електронної черги	з Відповідно до Положення	до	Протягом місяця	Калабуліна Г.
Індивідуальні консультації питань організації спортивної гурткової роботи в ЗЗСО, ДЮСШ, ПЗО	з Відповідно до плану роботи ВОКМС	до плану	Протягом місяця	Масло В.

VI. Забезпечення умов праці, навчання та виховання з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах та установах системи освіти, культури, молоді та спорту

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
Профілактична робота з безпеки життєдіяльності у осінньо-зимовий період	Закон України «Про охорону праці»	Протягом місяця	Драчук А.
Проведення робіт по благоустрою територій закладів освіти	Закон України «Про охорону праці»	Протягом місяця	Драчук А.
Підготовка закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період	На виконання розпорядження Київської ОДА від 06.07.2021 №140	Листопад 2021	Драчук А.
Забезпечення протипожежних заходів у закладах освіти	Закон України «Про охорону праці»	Протягом місяця	Драчук А.
Забезпечення приміщень закладів освіти первинними	Закон України «Про охорону праці»	Протягом місяця	Драчук А.

закладів освіти первинними праці»

засобами протипожежної безпеки та проходження відповідальними особами навчання з охорони праці

Планування проведення в закладах освіти капітальних та поточних ремонтів на 2022 рік

Жовтень – листопад

2021

Драчук А.

VII. Контрольно-аналітична діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області

Питання на колегію відділу (листопад)

1. Про дотримання закладами освіти Борщагівської територіальної громади статті 30 Закону України «Про освіту», забезпечення прозорості та інформаційної відкритості.
2. Про схвалення стратегій розвитку закладів загальної середньої освіти Борщагівської територіальної громади.
*Галина Калабуліна,
заступник начальника відділу
Керівники закладів
загальної середньої освіти*
3. Про організацію освітнього процесу в умовах карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

*Анатолій Ордінський,
старший інспектор відділу*

4. Про стан виконання Програми розвитку та функціонування системи культури Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2021-2023 роки, затвердженій рішенням сесії Борщагівської сільської ради від 24 грудня 2020 року № 2/2-3-VIII, у 2021 році.

Ольга Бурлика,

завідувачка сектору культури
завідувачка сектору предметів.

5. Про затвердження Порядку проведення II етапу учнівських олімпіад з навчальних предметів.
Анатолій Ординський,
старший інспектор відділу
6. Про порушення клопотання про присвоєння почесного звання «народний» зразковому ансамблю народного танцю «БАРВІНОК» (керівники: Дольчук В.В., Дольчук О.І.) КЗПО СК «Борщагівська мистецька школа».

Ольга Бурлика,

завідувачка сектору культури